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Ata da Reunião Extraordinária do Programa de Pós-graduação em Informática, realizada no dia 22 de abril de
2022, às 9h, via Google Meet. Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se
extraordinariamente o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Informática, sob a presidência de seu
Coordenador, Professor Fernando Menezes Matos. Estavam presentes os docentes Alisson Vasconcelos, Bruno Petrato
Bruck, Gilberto Farias de Sousa Filho, Gledson Elias da Silveira, Gustavo Henrique Matos Bezerra Motta, Iguatemi
Eduardo da Fonseca, Liliane dos Santos Machado, Lucídio dos Anjos Formiga, Natasha Correia Queiroz Lino, Ronei
Marcos de Moraes, Ruy Alberto Pisani Altafim, Teobaldo Leite Bulhões Junior, Thais Gaudencio do Rego, Tiago
Pereira do Nascimento. Constatado o quórum regimental, o Presidente cumprimentou a todos e abriu a sessão. O
presidente informou sobre a necessidade de atualização dos dados na Plataforma Sucupira, publicações e distribuição
da verba PROAP do programa. Na sequência, apresentou os processos de prorrogação de prazo aprovados ad
referendum para apreciação do colegiado. Os pedidos de prorrogação de  dos seguintes alunos foramseis meses
aprovados: Luiz Fernando Fonsêca Pinheiro de Lima, Sandoval Verissimo de Sousa Neto, Rafael Maranhão Rego
Praxedes, Aline Moura Araujo, Annie Elisabeth Beltrão de Andrade, Renno de Ervedosa Diniz Vale, Michael Almeida
da Franca Monteiro, Alexandre Magno da Silva Nunes, Teophilo da Silva Ribeiro, Glaucio Bezerra Rocha. Seguindo a
pauta, o presidente apresentou os processos de trancamentos para serem avaliados. As solicitações de trancamento dos
seguintes alunos foram aprovadas por unanimidade: Déborah Jesus Pereira Viana, Ana Clara Chaves Sousa, Raul
Victor Barreto Jacome Britto, Francisco Ittalo Ribeiro Pessoa. Em seguida, o processo de continuidade da bolsa do
aluno Rafael Maranhão Rego Praxedes foi apresentado para apreciação, e foi aprovado por unanimidade. Seguindo a
pauta, o processo de qualificação fora do prazo do discente Rhaian José Farias Barros foi apresentado aos membros do
colegiado, e foi aprovado. O próximo ponto da pauta foi o credenciamento do professor Ruy Alberto Corrêa Altafim.
O credenciamento foi aprovado, com a pendência da aprovação em departamento, centro e PROPESQ de projeto em
que haja colaboração do referido professor com algum docente do PPGI. Por fim, o presidente abriu a discussão sobre
a seleção de 2022.2, que foi aceita por todos os membros. Foi aceita também a proposta que só poderão oferecer vagas
na seleção 2022.2 os docentes que tenham abaixo de 4 orientações ativas, sendo que os que possuem 2 ou 3
orientações podem oferecer apenas 1 vagae os que possuem 1 ou nenhuma orientação ativa podem oferecer até duas
vagas. Cumprida a pauta, o Presidente agradeceu aos presentes e encerrou a reunião. Do ocorrido, eu, Maria Alice
Ferreira Bezerra, secretária, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e demais membros
presentes a sua aprovação. Programa de Pós-Graduação em Informática, João Pessoa, 22 de abril de 2022.
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